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Úgy terveztük, hogy túrázni fogunk, de a 

borult égbolt keresztülhúzta 

számításainkat. Így most inkább a 

pihenésre koncentráltunk. 

Péntek este a Pozsonyi úti kollégiumban 

szálltunk meg, és este nyolctól kilencig a 

Keri tornatermét kaptuk meg sportolás 

céljából.  

A szombati nap reggelén fél nyolckor volt reggeli és helyi járattal siettünk ki a buszpályaudvarra. 

Majdnem egy órát vártunk, mire megérkezett a busz, ami Egerszalókra vitt minket a gyógyfürdőhöz. 

Az egész busz, szinte csak a miénk volt, és elég vicces látvány is volt, hogy szinte csak mi vagyunk 

rajta. 

 
 

 

Az egész délelőttöt ott töltöttük, kellemeset kötve a 

hasznossal. Amikor időnk kezdett lejárni, 

megkérdeztem a tanárnőnktől, hogy a busz mikor indul 

vissza, és ő mosolyogva megjegyezte, hogy nem 

busszal, hanem gyalog megyünk vissza, mert a busz 

több mint 2 óra múlva indulna. Azt hittem viccel, és a 

fiúk nevelő tanárát is megkérdeztem, ő is azt mondta. 

Tényleg visszasétáltunk Eger város határába, ahol a 

végállomáson felszálltunk egy helyi járatra. Bepótoltuk 

a túrázást. 

A plázában megebédeltünk, majd mindenki visszajött a 

kollégiumba összeszedni magát. Estére megint a 

plázába mentünk vacsorázni, majd utána a Csúf igazság 

című amerikai feliratos filmet néztük meg a moziban. 

Nem mindenkinek volt kedve mozizni, így többen 

maradtak a kollégiumban pihenni. Nagyon jó filmet 

hagytak ki. Az elejétől a végig nevettünk rajta, és kicsit 

bővítettük is az angoltudásunkat. 

Másnap reggel korábban indultunk el, és így 

hamarabb ott voltunk a gyógyfürdőnél, ahol 

nyitás előtt beengedtek minket, hogy ne 

fagyoskodjunk kinn. Azért értünk oda előbb, 

hogy egy buszt elérjünk, és ne kelljen ismét 

gyalogolni. Ekkor viszont már többen kinn 

maradtak, hogy a keddi történelem témazáróra 

készüljenek. 

 

Megebédelve visszamentünk a kollégiumokba és este lezártuk a bennmaradós hétvégét egy-egy 

pizzával. 
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